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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Senhor presidente João Elias nossos vice Presidente Júlio secretário darlan a todos os novos
colegas vereadores a todos que nos acompanham pela rádio pela internet boa noite a todos
primeiramente eu gostaria de fazer uma solicitação ao secretário de agricultura Robinho para
que possa né junto com sua equipe de trabalho providenciar a manutenção das estradas que
liga a br-262 ao Distrito de São João do Príncipe Rio Claro principalmente com relação ao
cuidado eu estive essa semana no distrito de São João do Príncipe Rio Claro e existem três
árvores próximas ao barranco enraizadas e as árvores já estão tombadas né podendo
causar aí riscos de acidente algum dano logicamente material mas principalmente um dano
relacionado a vida das pessoas que transitam ali na naquelas estradas não peça é o
secretário que posta junto com a sua equipe junto com a equipe de Meio Ambiente providenciais
tudo aí haja Vista que foi retirado de lá reta que estava lá e as outras máquinas nem para o
pátio e também gostaria também fiz aqui uma outra indicação para que também possa
fazer a limpeza nas estradas que liga a br-262 a comunidade Laranja da Terra estive lá hoje e
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existem diversos Galhos de árvores né bastante Galhos mesmo por toda via né porque
acionando aí bastante transtorno as pessoas que por alí estão passando e também que
possa providenciar também a manutenção dos Estados devido à chuva que teve nesses
últimos dias também trouxe ele diversos prejuízos as estradas ali tão perto e ao secretário de
agricultura que com sua equipe possa está providenciando na manutenção das estradas de Rio
Claro príncipe e Laranja da Terra bem como a retirada das aves que causam riscos e Danos para
as pessoas que ali estão passando gostaria que de parabenizar aos vereadores que hoje estão
no exercício que disputaram mais um pleito nessa eleição Vereador Adilson Vereador Darlan
Vereador Everaldo Vereadora Maria miguelina Então gostaria de parabenizar a todos vocês
porque só quem passa por um processo eleitoral só quem passa por uma disputa realmente sabe
o que que é Vereador Everaldo teve uma votação expressiva e realmente a gente fica chateado
em 2012 eu passei por essa mesma situação foi o sexto mais votado aquela época mas por
conta da legenda Não Fui eleito E então isso acontece negócio excelência não participou do
processo passado teve outros vereadores que ficaram à sua frente mas foi eleito também por
conta da legenda e isso deixa a gente triste Mas hoje desígnios de Deus a gente não consegue
explicar Então parabéns a vossa excelência pela votação que teve parabéns Vereador
Adilson Vereador Darlan especial nem a minha companheira Vereadora Maria miguelina que esteve
junto conosco nessa nessa caminhada Gostaria de parabenizar aqui aos vereadores eleitos né
Edson Leonardo Matheus de Nilsinho o Elton Jonathan Giovani O Valcir curiquinha o Emerson
especial é o colega de plenário Paulinho não é que está retornando pelo terceiro mandato
nesta casa tão Parabéns a todos os vereadores eleitos Gostaria de parabenizar aqui também o
prefeito eleito Romário e com certeza Acredito eu que pelos seus princípios de vida irá fazer em
um mandato em prol da comunidade de Iúna então desejo aí que Deus o abençoe todo
sucesso nessa nova trajetória da sua vida em especial eu gostaria de parabenizar aos meus
companheiros né que estiveram juntos nessa caminhada Então gostaria aqui de parabenizar o
Rogerinho tinguaciba ao Reginaldo Lobato amiga ele na a Jucélia engenheira ao Expedito ao
Franco Pinheiro a Zilma do Miguel Ao Amarildo ao Cesário ao Jefinho da Maria torneira Leocádio
a Sônia da laranja ao PC né Paulo César e a Carla Diaz Então parabéns a todos vocês que
estiveram junto conosco nessa caminhada correndo atrás né com pé no chão mas que
trabalhou arduamente durante o dia durante a noite correndo atrás dos votos nessa caminhada em
especial gostaria aqui de agradecer ao companheiro e Vereador dessa casa que disputou eleição
a prefeito Vereador Rogerinho no qual os tivemos juntos nessa caminhada no qual tive o prazer a
honra a satisfação e orgulho de votar em você por conhecer o seu trabalho por conhecer os
seus princípios seus ideais de vida por conhecer o seu plano seu projeto de governo então não
me arrependo de ter depositado esse voto de confiança em você porque eu fiz um coração
aberto acreditando que que você tinha o melhor projeto para Iúna Então faço isso essa
declaração aqui a todos não é segredo para ninguém que me apoiei que corria atrás e que
depositei esse voto de confiança em você no Jefinho então que Deus continue te abençoando
né na sua vida na sua trajetória de vida e com certeza pode não ter sido dessa vez mas com
certeza Deus tem propósitos e com certeza uma vitória ainda maior para sua vida a partir de
Janeiro de 2021 então não abaixa a cabeça pode ter tranquilidade que você fez um papel
bonito nessas eleições né isso a comunidade todo de Una reconhece todo seu trabalho que
você fez durante sua trajetória de vereador e na sua trajetória de vida então Jardim Parabéns
que Deus continue te abençoando bom especial eu gostaria nesse momento de agradecer a minha
família todos da minha família todos eu não vou citar nomes aqui porque a gente pode nem
correr o risco de esquecer e aí depois acabam ficando chateado com a gente mas a todos vocês
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não é da minha família né meu pai e minha mãe tios tias primos primas então meu muito
obrigado a cada um de vocês que abraçaram a minha campanha que abraçar a minha causa
para que Deus pudesse nos abençoar neste momento quero agradecer a cada um de vocês
amigos né que realmente abraçaram a nossa campanha que estiveram dia a dia noite a noite
fazendo sol fazendo chuva sábado domingo feriado estava ali todos os dias junto comigo para
caminhada do nosso dia a dia quero agradecer a cada um de vocês que abriram as portas de suas
casas para nos receber que nos acolheram muito bem que deixaram uma palavra amiga que
deixaram a sua oração o seu sentimento de torcida positiva para que nós pudéssemos estar
sendo reconduzidos novamente a este mandato então a todos os Comerciantes que nos
receberam em seu comércio a todos vocês funcionários esse comércio que nos receberam
com muito carinho com muito apoio a todos vocês que nos confiaram o seu voto de confiança o
meu muito obrigado pois podem ter certeza que vamos continuar com o mesmo objetivo com o
mesmo compromisso que é em prol do município cípio de Iúna em prol do crescimento
desenvolvimento Este é o nosso compromisso é lutar pela comunidade é estar fazendo
mandato transparente o mandato participativo o mandato de vocês da comunidade de Iúna
agradeço a você também que mesmo que não tenha vontade em mim mas que torceu que
orou para que nós pudéssemos estar novamente nesta casa porque nós entendemos que são
as pessoas muito próximas que às vezes gostariam de estar depositando voto de confiança a
gente mas tinha um familiar de um amigo de um vizinho e isso é tudo compreensivo entendeu
então a gente entende esse esse esse esse Não voto mas que com certeza orou e torceu para
que nós pudéssemos estar aqui novamente então só tenho que agradecer a cada um de
vocês que nos ajudou em direta ou diretamente nessa caminhada e principalmente agradecer a
Deus porque Deus é bom o tempo todo e todo tempo Deus é bom e Deus Ele nos honra e Deus
ele conhece o coração de cada um e toda autoridade era constituída por Deus então eu
agradeço a Deus a todo tempo e a todo minuto por ter me dado força fé coragem ânimo e
motivação para seguir em frente então que Deus continue abençoando a cada um de nós
que aqui estamos até o final do mandato e que Deus continue a abençoar aquelas pessoas que
irão Entrar nesta casa Legislativa a partir do dia primeiro.de Janeiro de 2021 e que Deus
abençoe o Romário o nosso novo prefeito e toda sua equipe de trabalho que será nomeado por
ele a partir do dia primeiro.de Janeiro de 2021 pois a eleição acabou no dia 15 e a partir de agora
a partir do dia primeiro.de Janeiro nós temos que caminhar todos de mãos dadas juntos para o
progresso e desenvolvimento de Una irei manter a mesma posição a mesma conduta nesta casa
Legislativa irei trabalhar junto com prefeito naquilo que for bom para o município de Una mas
também irei criticar cobrar e fiscalizar e denunciar aquilo que estiver errado também então que
Deus nos abençoe muito obrigado novamente a toda minha família a todos os meus amigos e a
todos vocês da comunidade de urna que depositou o seu voto de confiança em mim novamente
Muito obrigado a todos e fiquem todos com Deus. 
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/11/ver-emmanuel-garcia-18-11-2020.html
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